## 立命館大学校友会ホームページ記事掲載基準について

立命館大学校友会(以下本会)は、本会ホームページ(http://alumni.ritsumei.jp/)にて校友に対し、随時、各種情報等を発信・提供することにより、校友相互の交流促進と諸活動の活性化を図っています。

ホームページへの記事掲載は、本会の責任において行うもので、記事の編集および掲載についての一切の責任は本会に帰属します。

ホームページに掲載する記事は、本会が独自に取材・調査したもののほか、立命館学園をはじめとする第三者(校友含む)からの記事掲載要請に基づく内容によって構成します。

校友より投稿文書等の掲載を要請された場合には、本会ホームページで公表するにあたって相応 しい内容となるよう、本会事務局において適宜、編集作業を行い、掲載要請者への確認を経た上で 掲載を行うこととします。掲載要請者が本会事務局による編集内容を承諾しない場合には、記事掲載を見合わせることとします。

また、本会ホームページは公共性の高い情報媒体であることに鑑み、匿名・ハンドルネーム等を 条件とする記事掲載要請は、原則として引き受けません。ただし、著名人校友の芸名・ペンネーム 等による掲載要請は引き受けます。

ホームページへの記事掲載は、「立命館大学校友会ホームページ記事掲載基準」に基づきます。

## 立命館大学校友会ホームページ記事掲載基準

(2011年3月10日 立命館大学校友会広報委員会)

## 1. 以下に該当する記事はできるかぎり掲載します。

本会本部主催の各種行事・会議等の取組み

各都道府県校友会主催の各種行事・会議等の取組み

本会に登録している校友会グループ 主催の各種行事・会議等の取組み

地域、海外、職域、学部・学科・ゼミ、サークルOB・OG、卒業年次、附属校同窓会等が対象

## 2. 以下に該当する記事は掲載しません。

営利を目的としたもの

責任の所在が不明確なもの

内容が不明確なもの

虚偽または誤認されるおそれがあるもの

ハラスメントとなるおそれのあるもの

他を中傷・誹謗(ひぼう)するおそれのあるもの

立命館学園および本会の発信する情報等を中傷するもの

立命館学園および本会の社会的評価、各種広報ツールの品位を低下させると思われるもの

差別、名誉毀損、プライバシーの侵害など人権を侵害するおそれのあるもの

個人情報の利用、管理などに十分な配慮がなされていないもの

信用棄損、業務妨害となるおそれがあるもの

名前、写真、談話および商標、著作物などを無断で使用したもの、またはそのおそれのあるもの 詐欺的なもの

いわゆる悪徳商法とみなされるもの

その他、本会が不適当と判断したもの

この基準は、2011年3月11日から運用を開始します。

この基準の改廃は、立命館大学校友会広報委員会が行います。